

来吧,“盛放”你的激情

第二届盛放(南京)国际音乐节门票正式对外发售 订票热线:4006103721

第二届盛放(南京)国际音乐节将于4月30日至5月2日在南京绿博园滨江公园隆重举行。包括崔健、何勇等国内摇滚乐坛重磅人物,以及澳大利亚著名流行电子团体MIAMI HORROR在内的42支团队有望到场演出。在音乐节举办的三天里,每天14:00至23:00,九个小时不间断的音乐之旅,将让你得到充分的释放。昨天下午,本届音乐节新闻发布会在宁举行。其间音乐节组委会宣布,音乐节门票正式对外公开发售。观众可以通过中国票务在线购票点及网站购票,还可以通过南京各售票点购票。订票热线:4006103721。

撰文 快报记者 沈梅 摄影 顾炜

重量级摇滚乐队将演出

在昨天的音乐节新闻发布会上记者获悉,本次音乐节将是南京迄今规模最大,时间跨度最长,演出阵容最强的户外音乐盛典。音乐节邀请了42个摇滚乐团参与,其中有中国摇滚之父崔健、“魔岩三杰”之一的何勇,中国最具特色的摇滚乐队之一的子曰秋野乐队,著名民谣歌手李志,另外,国外的重量级乐队包括来自澳大利亚的著名流行电子团体MIAMI HORROR,马来西亚著名朋克摇滚乐队OBS等。

崔健等人的到来让南京乐迷兴奋不已。昨天的发布会现场,就有记者问,崔健能不能在现场多唱几首。主办方表示,崔健已经答应为南京观众献上自己最脍炙人口的作品。此外,主办方承诺会尽量与崔健沟通,让他届时多唱几首。

“音乐嘉年华”概念很突出

本届音乐节由河西新城区开发建设指挥部、建邺区政府、现代快报主办,由南京市青奥办、

南京文化广电新闻出版局大力支持和南京学府数字娱乐有限公司和南京绿博园管理处承办,江苏中奥国际体育文化产业有限公司协办。同时得到了宏图三胞、伊利集团、金陵啤酒、肯德基、环球动漫嬉戏谷、map杂志等多家知名企业给予的帮助。

在众多单位的合力打造之下,本次音乐节“音乐嘉年华”的概念将特别突出。据悉,音乐节现场占地6万平方米。观众届时除了感受音乐的激情之外,现场还有一系列的互动活动区域。比如,国内一流的创意市场、歌手现场签售、活动游戏、啤酒餐饮等区域。演出场地设有户外帐篷区、跳蚤市场区、车展区、时尚公寓体验区、交友区等,这些都将让户外音乐的魅力充分发挥。

音乐节将为青奥祈福

据悉,本届音乐节首次引入为青奥祈福活动。音乐节开幕式当天,还将举行由南京市主要领导和青奥会组委会官员参加的2011盛放(南京)国际音乐节青奥祈福活动的启动仪式。有关领导将亲手把

祈福奥运的心心相印锁系在奥运五环的模型上。全场观众也将在不同地点进行青奥签名祈福。

本次音乐节还将首次开展大学生乐队海选活动,在各大高校选出3支学生乐团届时与大牌乐队同台表演。

购票小贴士

每天前一百名订票者 单日票8折优惠

即日起至4月25日,本次音乐节的门票公开对外发售。具体票价:单日票100元一张,若购买三日套票则只需200元(仅有1000套,售完为止)。每天前100名来购票的观众,单日票可享受8折优惠。观众可以通过中国票务在线购票点及网站购票,还可以通过南京各售票点购票。订票热线:中国票务在线4006103721。

另外,4月30日至5月2日音乐节期间,观众也可以到音乐节现场的售票点购票。音乐节举办期间,三日套票不再出售。



“前列腺疾病专家联合会诊”系列四:

夜尿次数多 中老年人小心前列腺增生

近日,一位76岁的林老先生到长征医院南京分院找邓佩林主任说:“几年前就出现尿频,有时候夜尿能达到4-5次,并且经常说排尿的时候很吃力才能排出尿,医院诊断是前列腺增生,这种年纪能不能进行手术治疗呢?”邓主任对此表示,对于老年患者来说,积极的手术治疗才是彻底针对前列腺增生的有效方法。

“正常情况下,人体的其它器官发展到一定程度就会萎缩,而前列腺这个器官则“活到老长到老”。随着年龄的增长,前列腺增生的体积也会持续增大。前列腺增生是一种非正常状态的增长。前列腺增生体积过大时,容易压迫周围组织造成相应的并发症,如尿路梗阻,出现尿频、尿急、尿无力、尿滴沥,更严重的还有尿血、尿潴留等。”邓主任介绍说。

50岁以上的中老年男性要经常留意排尿症状

前列腺增生早期表现为排尿时间延长,夜尿多,多数人认为这是身体衰老后的正常现象,进一步发展有排尿困难、尿线变细、射程不远、淋漓不尽等症状。因此,邓主任强调,中老年人的前列腺增生,

多和排尿症状有关。

50岁以上的中老年男性若反复或持续出现尿频、夜尿次数2次以上,排尿起始迟缓,尿线无力,尿线间断及滴沥等症状一个月以上,甚至呈现进行性加重者应当首先考虑前列腺增生。

中老年男性不应“憋尿”

因种种原因,有尿不解,对身体的危害至少有两个方面:一是造成膀胱内压力增大,而损伤肾脏排泄废物的代谢功能,使水和代谢废物蓄积,引起肾功能衰竭,造成尿毒症;二是对心脏的危害,对老年人来说更是如此。老年人因机能退化,夜排尿数会比年轻人多。

如果不及时治疗或治疗不当,还会导致急性尿潴留、泌尿道感染、结石、肾积水、血尿、痔疮、疝气等,甚至导致功能衰竭。

前列腺增生虽是良性病变,但也会引起严重后果

邓主任表示,前列腺增生虽然是前列腺组织的良性病变,但由于其发展缓慢,病程长,经过长时期的拖延,也会出现急性尿潴留、肾积水等严重

后果,目前有一些药物可以延缓前列腺增生的速度,但要实现完全停止增生却很难实现。因此,药物治疗无法有效改善病情,反而会错过治疗的最佳时期。目前针对前列腺增生的治疗,最为安全有效的手术方式就是微创手术。

长征医院南京分院独家引进的美国绿激光前列腺选择性汽化术(简称PVP)是目前国际上最安全、技术最先进的前列腺增生(肥大)治疗新方法,是目前前列腺增生治疗首选治疗方案。不仅适用于能够采用前列腺汽化电切(简称TURP)、等离子电切、开放手术、前列腺扩裂术治疗的病人,同样也适用于以上治疗方法不能治疗的巨大前列腺病人、或同时伴有高血压、心脏病、慢性支气管炎、肺气肿、糖尿病等慢性老年性疾病的病人,具有其它治疗方法无可比拟的优越性。

技术链接

美国绿激光PVP治疗前列腺增生无需开刀,体表无创伤,治疗时绿激光借助膀胱镜,通过尿道直接抵达增生的前列腺组织,PVP发射的激光将增生的前列腺组织一一汽化,快速打通尿路,恢复尿路通畅。绿激光治疗一般病人只需一小时左右,即可达到治愈目的。具有效果好、创伤小、出血少、恢复快、安全系数高、副作用少等优点。术后五年随访,阳痿、尿失禁和重复治疗发生率均为“0”,这是以往任何一种治疗方法都无法达到的治疗效果。

专家简介



邓佩林 副主任医师

南京市医疗事故鉴定委员会专家,腔内泌尿外科专家、美国绿激光前列腺疾病治疗专家组成员,多次参加中华泌尿外科学术会议并交流,有数十篇论文发表。师从于我国著名泌尿外科专家鲍镇美教授,擅长泌尿外科腔镜技术,如美国绿激光前列腺选择性汽化术(简称PVP)、经尿道前列腺汽化电切术、经皮肾镜下瑞士EMS碎石清石术、输尿管软镜下软激光碎石术、腔镜下肾、输尿管手术等,迄今已有1000多例的成功手术经验。

活动资讯——

三甲医院携手白求恩基金会造福男性健康

前列腺疾病 专家联合会诊

正在进行中

活动时间:3月1日~4月30日
(节假日不休)

前列腺是男性独有的性腺器官,它的健康与否直接关系到男性的生理功能、生活质量及家庭幸福。临床发现,近年来,前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌等前列腺疾病的发病率迅猛增加,且好发于年轻人。研究表明:这主要是男性健康意识薄弱以及临床的误诊、漏诊、治疗不规范、不彻底、不系统、治疗方法单一等原因所致。

为了让前列腺疾病的诊断与治疗更规范、更彻底,长征医院南京分院(原414医院)泌尿男科中心特组织前列腺康复知名专家联合会诊,同时申请到了白求恩基金会的专项补贴基金,为广大男性提供十几项的免费检查及20%的男科门诊手术费、治疗费补贴,造福男性健康。
(详情见院内公告)

上海长征医院南京分院
(原414医院)医保定点单位
前列腺康复专家

专家会诊
预约热线: 025-58832123

官方网址: www.414mn.com
地址:南京市建宁路200号(阅江楼风景区旁)
乘10、12、21、54、150路公交车兴中门下